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_®opma 0i1eHOYHOTO JIHCTA
JlaTa poBeieHHS POBEPKHU: : y

VIHMIMTHBHAS TPYIINA, IPOBOMBIIAS [IPOKEPKY:
kg Leesa Baesibebia
Naponopene (Lepwcors IOJsebna

Bonpoe Ha/ner

1 |Mmeercs 4 B OpraHu3aLul MEHIO?

A) 1a, /U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYII H PP KHMOB (yHKIHOHUPOBAHKS OpraHH3alliH V

B) na, Ho Oe3 yueTa BO3PacTHBIX TPy
B) ner

2 |BbIBelmeHO I NHKIHYHOE MEHIO U 03HAKOMJICHHs pouTeNeH U eTei?

A) na
b) mer

BhIBEMIEHO JIH €KEJHEBHOE MCHIO B y100HOM JUIsi 03HAKOMJICHHS POJIATENeH U JAeTeH
mecte?

A) na 1/
B) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI G017

A) J1a, 10 BCEM JIHAM l,

B) HET, UMEKOTCS MOBTOPB! B CMEXKHBIE JTHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpewnieHHble 61')/1a ¥ IPOIYKThI

A) na, no BceM JHAM l/

B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPBI B CMEXKHbIE JHH

COOTBCT‘CTB}/GT JIA perjlaMeHTHPOBaHHOE LIHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MMPHEMOB ITHIIH

e pexXuMy (GyHKIMOHUPOBAHHUS OPraHU3AIMH?
A) na ,/
b) Het

7. |EcTb TM B OpPraHu3alliy [IPUKa3 O CO3/a M| 1 nopsake paboTsl GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na . l/
B) ver

8 |Or Bcex | MapTHil MPUTOTOBJIEHHBIX O w0 CHIUMAaeTes Opakepaxk?

A) ma L_/

B) Her

BrisBasKch Jd (GaKkThl He JOMYycKa K peaau3aluu 0o 1 NPOAYKTOB M0 pe3y ibraTam
paboThl GpakepaxHOIl KOMUCCHH (32 IEPHOJ HE MeHee Mecsina)?




A) Her

b) na

10

Co3/1aHbl JIM YCJIOBHS [UIsi OpraHM3alliy T 1TaHuA JeTeH ¢ yIeTOM ocobennocTeil 310pOBbs

(caxapHblit AnabeT, MUIIEBbIE AIEPIHH)?

A) na

%

b) wer

11

IpoBoauTCcs 1 YOOPKa NOMELICHHH MTOCIE KaXX10ro MpHeMa 11850000594

A) na

%

B) ner

12

KauecTBeHHO jii NpoBejieHa yOopKa MOMCIIEHHH /U IpHeMa ALK Ha MOMEHT paboTsl

KOMHUCCHH?

A) na

%

B) ner

13

O6HapyXKMBATHCH JTU B TIOMELIEHHSX /15l IPHEMA MHIIHA HACEKOMBIE, PHI3YHBI M CIIE/IBI HX

JKH3HENEATEILHOCTH?

A) Her

y

b) na

14

Co31aHbl JTH yCJIOBHS IS COGMO/IEHHS  IeThMH NPABII JIHYHOH THTHEHbI?

A) na

B) mer

15

BbISBISUIHCH T 3aMEYaHus K COOTIOEh 10 AETbMH IIPABHJI INYHOH THIACHBI?

A) HEeT

[/

b) na

16

BEISBASIIUCE JTH IpH CpaBHEHHH peamu3yeMoro MEHIO € YTBEPXKICHHBIM MEHIO []}ﬁKTbI

UCKITIOUEHHMS OT/IC/IbHBIX OO 3 MEHIO?

A) mer V
b) na

17| Mmenn i akThl BoLAAYH JETSAM OCTBIBI e NHLIM?
A) HeT l/

b) na




